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Ζωοδόχος Πηγή: Εκπομπές και αφιερώματα στην 
Pemptousia TV
/ PEMPTOUSIA TV

Σήμερα, Παρασκευή της Διακαινησίμου, 21 Απριλίου 2023 
δεσπόζει η εορτή της Ζωοδόχου Πηγής. Εορτάζει η Εκκλησία 
μας τα εγκαίνια του ναού της υπεραγίας Δεσποίνης ημών 
Θεοτόκου της Ζωοδόχου Πηγής και τελείται πανήγυρις προς 
τιμήν της Παναγίας.

Το σημερινό πρόγραμμα της Pemptousia TV έχει διαμορφωθεί κατάλληλα με 
εκπομπές και αφιερώματα σχετικά με τη μεγάλη αυτή εορτή.
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Στις 16:15 μην χάσετε το αφιέρωμα στην Ιερά Μονή Ζωοδόχου Πηγής 
Πάτμου. Η γυναικεία Μονή της Ζωοδόχου Πηγής ιδρύθηκε το 1607 από τον 
ιερομόναχο Παρθένιο Παγκώστα, ηγούμενο στην Μονή του Αγίου Ιωάννου του 
Θεολόγου. Η μοναχή Γλυκερία αφηγείται την ιστορία της Μονής, μας ξεναγεί στον 
τάφο του ιδρυτή της και μας μιλά για την θαυματουργή Εικόνα της Παναγίας της 
Ελεούσης.

Στις 16:30 η εκπομπή Μοναστήρια της Ορθοδοξίας, μας μεταφέρει στην 
Κέρκυρα και στην Ιερά Μονή Παλαιοκαστρίτσας. Η Μονή χρονολογείται από 
τον 13ο αιώνα όταν, σύμφωνα με την παράδοση, στο σημείο που χτίστηκε το 
μοναστήρι βρέθηκε η εικόνα της Παναγίας. Εικόνες ανεκτίμητης αξίας της 
βυζαντινής και μεταβυζαντινής περιόδου κοσμούν το εσωτερικό της, ενώ δείγμα 
του πλούτου του μοναστηριού βρίσκουμε και στο μικρό μουσείο που λειτουργεί στο 
εσωτερικό του.

Στις 17:05 παρακολουθήστε την εκπομπή «Η δύναμη του λόγου» με τον 
Αρχιμανδρίτη π. Βαρνάβα Γιάγκου, Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Αγ. Θεοδώρας 
Θεσσαλονίκης και θέμα της ομιλίας του: «Πηγή της Ζωής».

Στις 17:30 θα προβληθεί το αφιέρωμα στον ιστορικό Ιερό Ναό Ζωοδόχου 
Πηγής της οδού Ακαδημίας, στην Αθήνα. Ο Ναός άρχισε να οικοδομείται το 
1846, σε σχέδια του αρχιτέκτονα Δημητρίου Ζέζου. Την ευθύνη της 
ανοικοδόμησης είχε αναλάβει προσωπικά ο Γεώργιος Γεννάδιος ο οποίος δώρισε 
και τον χώρο. Ο προϊστάμενος του Ιερού Ναού, π. Ηλίας Δροσινός, μας μιλά για 
την ιστορία του Ναού καθώς και για την εφέστιο και θαυματουργό Εικόνα της 
Ζωοδόχου Πηγής.

Επίσης, εκτός από εκπομπές και αφιερώματα για την εορτή της Ζωοδόχου 
Πηγής, μπορείτε να δείτε στις 21:00 στην εκπομπή «Άκου φίλε», με θέμα 
«Μνήμες και μνημεία από την Επανάσταση του ’21 στην Αθήνα». 
Καλεσμένη της Σταυρούλας Ζώρζου είναι η ιστορικός, συγγραφέας και ξεναγός 
Άρτεμις Σκουμπουρδή.

Ακόμη στις 21:35 δείτε την εκπομπή «Το Forum της Φωνής». Ο καθηγητής, 
μαέστρος και συνθέτης Νίκος Κοτροκόης συνομιλεί με τον τραγουδιστή Σταύρο 
Ζουλιάτη με θέμα «Η φωνή σε χορωδία και σε συγκρότημα».


